OueHKa a(pheKTUBHOCTU
MYHULUMNA/IbHOW NporpamMMbl «Pa3BuTne TPaHCMNOPTHOM CUCTEMBI Ha

TeppUTOPUN MyHULMNAIbHOI0 06pa3oBaHNsA «MefleKecCKNA paiioH»
Y bSAHOBCKOM 06/1aCTU»

OueHKa CTemneHU [OCTMDKEHUS LeneBbIX WHAMKATOPOB (MOMOXKUTENbHasA
AVHaMWKa):

1 [MpuBefeHHble B HOPMATUBHOE COCTOSIHME aBTOMOOU/IbHBIX gopor 113,0 %

2. TpvBeAeHHble B HOPMATMBHOE COCTOSIHME aBTOMOOW/bHBIX [JOpOr €
actha/IbTOGETOHHBLIM MOKPbITMEM 147%;

3. lNpuBeAeHHble B HOPMATUBHOE COCTOSIHME aBTOMOOW/bHBLIX [OpOr ¢
LebeHOUHbIM NOKPbITUEM 216 %;

4. TpvBefeHHble B HOPMATMBHOE COCTOSIHME aBTOMOOW/IbHBIX [OpOr C
rPYHTOBbLIM NOKPbITUEM 60%;

5. KonnyectBo cmepTenbHbIX cnydaeB B ATI Ha 100 Tbic. HaceneHus 136,7
%

6. OcseweHve martepmasia B CMW no 6e30nacHOCTM [OPOXKHOIO [ABVXKEHWS
100%;

7. OBGYCTpOCTBO  MELUEXOAHbIX  MEePexofoB  COrMacHO  HauMOHa/IbHOro
cTaHgapTa 100%;

8. OO6yCTpOICTBO TPOTYapOoB, BENOMELIEXOAHbIX AOPOXKEK 266 % ;

9. lMpoBepgeHVe CNETOB HOHbLIX NHCMEKTOPOB LOPOXHOro asvxeHns 100%;

10. Co3gaHve MH(opMaLMOHHO-NponaraH4MCTCKoN npoaykunn 0%;

11.06wwmin npober TPaHCMOPTHLIX CPEACTB C Naccaxupamu No YCTaHOB/EHHbLIM
MYHULMNabHBIM MapLLpyTam perynapHbIX nepeso3ok 86,8

COTN=  113+147+216+60+136,7+100+100+266+100+0+86,5 -120,5%

n
OueHKa COOTHOLUEHUA (PaKTUYEeCKoro W 3arnjiaHMpoBaHHOro 00bLEMOB
(PMHAHCOBOro obecrneveHMss peaM3aunn  MepPoNpUATUIA  MyHUUMNANIbHOM
nporpaMmvbl (Y®P):

Yo= 109849,33808* 100=98,87%.
109993,20688
NHTerpanbHass oueHKa 3((eKTUBHOCTM  peanm3auun  MyHULUNANbHOM

Nporpammbl:

N = 120,5%+99,87%+100 =106,8%.
3
BbiBoA:

Mo nToram pacyeToB NPU3HaTb NPorpaMmy 3heKTUBHOIA.

MepBbIii 3aMECTUTENb

[ naBbl agMUHUCTPALLNN M.P.CeHloTa



